

渝中 综合施策抓实青年就业创业工作

就业是最基本的民生。高校毕业生等青年是宝贵的人才资源,他们的就业事关民生福祉、经济发展和国家未来。

今年以来,渝中区把高校毕业生等青年就业创业作为工作重中之重,积极整合资源、精准施策,打出促进高校毕业生等青年就业的“组合拳”,不断优化青年就业创业环境,推动青年群体实现高质量充分就业。

多措并举,提升就业服务质效

“毕业生朋友们,青春不散场,梦想再起航。如果你正在求职,可到街道公共就业服务机构办理求职登记;如果你有志自主创业,可参加创业培训并享受培训补贴……”

打开《致渝中区2023届高校毕业生的的一封信》,各类政策服务以表格形式详细列出,培训服务微信小程序、档案转递咨询电话、信息登记与招聘二维码一目了然。

当下,正值高校毕业生求职季。为提升公共就业服务质量,促进重点群体实现高质量就业,渝中区多措并举,为市民提供专业建议和求职指引。

渝中区就业和人才服务中心积极完成

所有未就业毕业生实名信息交接,建立工作台账,组织工作人员上门拜访,向每名未就业毕业生“一对一、点对点”提供“1131”服务,即至少提供1次政策宣介、1次职业指导、3次岗位推介、1次技能培训或就业见习机会。

同时,开展人社局长与离校未就业高校毕业生“面对面促就业创业”活动,从岗位职责、任职要求、发展方向等方面,提供针对性职业指导,力求让专业化、精细化的职业指导成为个人求职的有利援手,精准助推实现成功就业。

多点突破,挖潜拓宽就业渠道

近日,2023年“百日千万招聘专项行动”筑梦赢未来——高校毕业生招聘会在解放碑举行,40家用人单位提供300余个岗位,助力企业缓解“招工难”压力,促进高校毕业生尽快实现就业。

活动现场,汇聚了中国铁通集团有限公司重庆分公司、塔斯汀中国汉堡等优质企业,不乏客户经理、店长等月薪过万的高薪岗位。在现场,求职者可以与用人单位当面沟通交流,详细了解企业的岗位设置、发展状况、用人需求、薪资待遇等情况。

“前几天就在朋友圈看见通知,今天一大早就赶过来了。”求职者张迪笑道,“匹配的岗位不少,面谈也比较顺利,公司留了我的简历,希望能等到好消息。”

聚焦重点产业人才需求,渝中区多点突破,先后举办了“春风行动”、文旅企业现场招聘会、“满天星”专场双选会等一系列活动58场次,靶向组织2377家企业,提供岗位3.34万个;建立企业用工服务群,进群企业280家,收集岗位650余个;开展事业单位公开招聘考试10次,提供事业单位招聘岗位305个;推行15分钟就业服务圈,打造渝中区就业服务驿站(零工驿站),为青年群体提供“家门口”的就业服务,广受好评。

多维联动,引入就业“源头活水”

深耕渝中10余年,重庆鸿巨网络科技有限公司先后荣获国家商务部和重庆市电子商务示范企业荣誉称号。近年来,作为青年就业见习基地,该公司多次提供运营、推广、设计、会计等见习岗位,累计吸纳就业近百人,持续为青年就业注入新动力。

这并不是个例。为促进高校毕业生等青年就业创业,渝中区多方联动,积极调动

各方资源,全力以赴为青年求职之旅加油护航。

一方面,渝中区持续落实好社会保险补贴、一次性吸纳就业补贴、就业见习补贴等就业创业补贴,通过提高企业吸纳就业积极性实现“助企+就业”。

另一方面,全力发挥政府搭台、市场驱动、供需双选的引导作用,通过就业见习帮助高校毕业生等青年增强岗位实践经验,促进市场化社会化就业。

截至目前,渝中区已支出各项就业补助资金5738.46万元,发放创业担保贷款1672万元,新增备案50家就业见习基地,建成各级创业孵化基地11家,在孵企业共817户,提供创业工位300余个。

此外,开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动,并多次在楼宇、企业集中区域开展主题普法宣传活动,增进市民对人社相关法律法规的熟悉和了解。

渝中区就业和人才服务中心相关负责人表示,下一步,渝中将进一步推进高校毕业生等青年就业攻坚行动,对贫困高校毕业生以及就业困难人员落实“一人一档一策”帮扶措施,强化生活保障与就业促进衔接。

唐米璐 杨玲 据《重庆日报》

重庆东车站站房初具雏形

南岸报讯(首席记者 李诗韵)近日,在20个提升架、44台提升机的合力帮助下,一块重达1880吨的钢桁架,被稳稳地提升了约23.7米,精准地落在重庆东车站站房屋顶,形成了重庆东车站东侧屋顶屋盖。该动作标志着在建的重庆东车站综合交通枢纽3块屋盖,已经安装了两块,较原计划工期提前了6个月。年底重庆东车站站房将全部完成上盖作业。

据了解,重庆东车站是以高铁为核心,集轨道交通、公交、长途、出租、商业与办公为一体的综合性交通枢纽,总建筑面积122万平方米,站房及相关工程12万平方米,

站场规模15台29线,车站最高聚集人数为15000人。

站房设计以“山水千里、黄桷参天”为立意,屋盖由3块“巨无霸”钢桁架拼装组成,以直钢柱和40棵树型柱为支撑,采用提升、吊装和滑移3种不同的方式进行钢结构施工。

今年7月底,第一块屋盖——位于屋顶最中间、也是面积最大的一块,重达4400吨,通过吊装的方式完成。此次通过提升方式安装的是第二块,位于重庆东车站东侧。目前,这两块巨型钢桁架已经连接成片,一棵棵树型柱傲然挺立,站房南北两侧拱形雨棚

柱鳞次栉比,已初具高铁枢纽雏形。

“此次提升的一标段钢结构二区钢桁架投影面积2.26万平方米,其提升过程相当于把1350辆小轿车提升23.7米,施工难度高。”该标段项目相关负责人介绍,为完成这两块巨型钢桁架的拼装、提升作业,项目部克服弧形天窗桁架、高空测量等难题,根据屋盖结构缝施工顺序,将施工的钢结构屋盖划分为2个提升区,1个吊装区进行施工,从而优化施工路线和安装顺序,确保施工安全和质量。

为确保屋盖提升过程中,不发生位置偏移,中铁建设集团采用先进的计算机全

自动控制液压同步提升技术,精确测量提升架垂直度,并在每个提升吊点都布置了距离和油压传感器,实时测量构件高度、监测荷载变化,实现了提升过程毫米级的微调、空中垂直精确定位。

接下来,项目部将对该巨无霸钢桁架进行高空焊接,预计年底将完成金属屋面施工。

据悉,重庆东车站建成投用后,对进一步完善重庆“米”字形高铁网,推动成渝地区双城经济圈建设,重庆打造立足西部、联动东部、面向东盟、连接欧亚的开放门户具有重要意义。



荒坡“变身”家门口的风景

近日,沙坪坝区高滩岩湿地公园,蓝天白云、高楼、绿植相映成辉,绘成一幅美丽生态都市画卷。

该公园位于覃家岗街道新桥村,过去该区域由于地貌高低起伏,坡度落差大,局部地块裸露严重,杂草丛生,视觉景观效果极差。为提升城市绿化品质,沙坪坝区公园管理中心结合地势地貌特征,对荒坡进行提质改造,栽种了栎树、垂丝海棠、红枫、樱花等,形成别样的生态园林景观,居民休闲散步又有了好去处。

沙坪坝报记者 郭晋 摄影报道 据《沙坪坝报》

永川电视台综合频道 节目收视指南

重庆有线直播频道序列号:标清14、高清209
(2023年9月5日)

- 19:35 永川新闻
- 20:00 城市扫描
- 20:40 桂山剧场:《怪你过分美丽》20—22集

【城市扫描】预告

智联未来,智享生活。9月4日,2023中国国际智能产业博览会在重庆国际博览中心举行。本届智博会以“智汇八方,博采众长”为主题,会飞的汽车、AI“智能大脑”、5G+数智医疗……众多黑科技亮相智博会。永川馆有啥亮点?此外,作为2023智博会的子项目之一——首届智能汽车应用场景挑战赛已于9月1日至3日在永川区举行,首届智能汽车应用场景挑战赛有啥看点?有哪些智能汽车参赛呢?本期《城市扫描》,我们就来关注2023智博会,打探黑科技。

遗失启事

▲永川区卫星湖街道永林小区业主委员会遗失重庆农村商业银行永川支行卫星湖分理处开户许可证,编号:J6530038337401。声明作废。